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2014 年 8 月 4 日 

報道関係者 各位 

ソニー損害保険株式会社 

 

～2014 年 お盆の帰省に関する調査～ 

 

ガソリン価格の高騰で、『「帰省の取りやめ」や「帰省手段の変更」を検討した』2割弱 

自家用車での帰省 平均費用 19,706 円、昨年比 3,000 円超の増加 

 

お盆の帰省ラッシュは 8月 9日(土)と 13 日(水)にピークが分散 

U ターンラッシュは 8月 16 日(土)・17 日(日)に集中 

 

車内ヒットチャート 

渋滞のストレス発散で熱唱したい曲 1位は「Let It Go ～ありのままで～」、 

眠気覚ましに聴きたい曲は「ultra soul」と「ガッツだぜ!!」 

 

圏央道開通で「お盆の渋滞緩和に期待」5割強、「観光地に行きやすくなる」6割半 

 

「エンジントラブル」、「パンク」、「バッテリー上がり」などの車のトラブル、 

女性の約 4割が対処する自信がなく不安 

 

 
ソニー損害保険株式会社（URL：http://www.sonysonpo.co.jp/ 本社：東京都大田区蒲田

5-37-1 アロマスクエア 11F、代表取締役社長 丹羽淳雄）は、2014 年 7 月 4 日～8 日の 5日

間、自家用車を所有して自分で運転をする 20 代～50 代で、「今年のお盆に帰省する予定があ

る」男女に対し、「2014 年 お盆の帰省に関する調査」をインターネットリサーチで実施し、

1,000 名の有効回答を得ました。 

 

 

◆お盆の帰省手段「自家用車」が 9割、自家用車での帰省 平均移動時間は片道 2.7 時間 

◆ガソリン価格の高騰で、『「帰省の取りやめ」や「帰省手段の変更」を検討した』2割弱 

◆自家用車での帰省 平均費用 19,706 円、昨年比 3,000 円超の増加 

 

全回答者 1,000 名に、今年のお盆の帰省で利用する予定の交通手段を複数回答で聞いたところ、

「自家用車」が 90.0%、「鉄道」が 13.9%、「飛行機」が 5.1%となりました。(図 1) 

また、帰省にかかる移動時間(片道)の平均は 2.8 時間で、帰省で自家用車を利用する予定の方

は 2.7 時間、鉄道の方は 4.0 時間、飛行機の方は 5.3 時間となっています。(図 2) 

 

次に、ガソリン価格の高騰によって、帰省計画の変更を検討したか聞いたところ、『帰省計画

の変更を検討した』(「帰省の取りやめ」や「帰省手段の変更(自動車から鉄道への変更など）」

を検討した)割合は 2割弱(18.4%)となりました。今年は原油価格の高止まりのほか、消費税・地
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球温暖化対策税(環境税)のダブル増税などが影響し、ガソリン価格が高騰したと言われています。

そのような状況の下、自家用車での帰省をためらってしまう方もいたようです。 

また、年代別でみると、『帰省計画の変更を検討した』割合は若い年代ほど高く、20 代では 26.0%

と 4 人に 1人の割合となりました。(図 3) 

 

続いて、今年のお盆の帰省にかかる費用を聞いたところ、自家用車を利用する予定の方の平

均は 19,706 円、鉄道の方は 44,576 円、飛行機の方は 64,686 円となりました。(図 4) 

また、帰省で自家用車を利用する予定の方(900 名)の帰省にかかる費用は、年々増加の傾向が

みられ、昨年比では 3,000円超の増加となりました(2012年 14,428 円→2013年 16,560円→2014

年 19,706 円)。 

年代別でみると、特に 30 代は昨年比で 6,000 円超の増加(2013 年 12,432 円→2014 年 19,077

円、+6,645 円)と、増加幅が大きくなりました。(図 5) 

 

 

◆お盆休みの平均日数「5日」、「1週間以上」は 2割半 

◆帰省の連絡方法 実家(親)へは「電話」8割強、 

友人へは「メール」4割弱、「電話」3割弱 

◆20 代は友人への帰省連絡で「LINE(チャット)を利用」4割弱、「SNS」は 1割強 

 

全回答者 1,000 名に、今年のお盆休みの日数を聞いたところ、「5 日」が 24.9%で最も多くなり、

次いで「3日」が 18.1%、「4 日」が 10.2%で続きました。半数以上の方は、『3～5 日』(53.2%)の

お盆休みを取得しているようです。また、『7日以上』のお盆休みがある方は 2割半(24.4%)とな

り、平均日数は 5.0 日となっています。(図 6) 

 

続いて、お盆の帰省予定(いつ帰る、いつまで居るなど)をどのような方法で連絡するか(した

か)を複数回答で聞いたところ、【実家(親)への連絡】では、「電話(音声通話)」が 81.7%と圧倒

的に多く、次いで「メール」が 33.1%、「LINE(チャット)」が 8.1%となりました。メールやチャ

ットだけで済ますことなく、電話をかけて帰省予定を伝えている方が多いようです。 

年代別でみると、20 代は「メール」49.2%や「LINE(チャット)」20.8%を利用する割合が他の

年代よりも高くなりました。(図 7) 

 

同様に、【地元の友人への連絡】について聞いたところ、「メール」が最も多く 38.4%、次いで

「電話(音声通話)」が 26.8%、「LINE(チャット)」が 19.7%、「SNS(Facebook、Twitter など)」が

7.3%となりました。【実家(親)への連絡】と比べると、メールやチャット、SNS などが活用され

ている様子がうかがえます。 

また、こちらも年代別にみると、20 代は「LINE(チャット)」38.8%や「SNS(Facebook、Twitter

など)」12.8%を利用する割合が他の年代よりも高くなりました。(図 8) 

 

 

◆お盆の帰省ラッシュは 8月 9日(土)と 13 日(水)にピークが分散 

◆Uターンラッシュは 8月 16 日(土)・17 日(日)に集中 

◆高速渋滞で走る車線は「左車線」4割強、20 代は「車線移動を繰り返す」3割 

 

今年のお盆はいつごろが渋滞のピークとなるのでしょうか。 

今年の帰省で自家用車を利用する予定の 900 名に、帰省予定日を限定回答形式(回答は 2 つま

で)で聞いたとこころ、「8月 9日(土)」18.6%と、「8月 13 日(水)」17.6%に回答が分かれました。

シーズン前半は 9日付近が、後半は 13 日付近が帰省ラッシュのピークとなりそうです。(図 9) 

同様に、U ターン予定日について限定回答形式で聞いたところ、「8 月 16 日(土)」18.0%と「8
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月 17 日(日)」17.8%の 2 日間に 3 割半(合計 35.8%)の回答が集中しました。Uターンラッシュの

ピークは 16 日・17 日付近となりそうです。(図 10) 

 

続いて、高速道路で渋滞に巻き込まれたときに走行することが多い車線について聞いたところ、

「左側の走行車線」が 42.0%、「中央の走行車線」が 21.1%、「右側の追越車線」が 14.2%、「流れ

が良い車線に移動を繰り返す」が 22.7%、となりました。サービスエリアやパーキングエリアに

抜けやすいからでしょうか、左車線を選ぶ方が最も多くなりました。 

年代別にみると、20 代は「流れが良い車線に移動を繰り返す」が 29.4%と他の年代よりも高く

なりました。「早く目的地に着きたい」と急く気持ちを抑え、事故やトラブルにつながる無理な

車線変更は避け、安全運転を心がけましょう。(図 11) 

 

 

◆車内ヒットチャート 

渋滞のストレス発散で熱唱したい曲 1位は「Let It Go ～ありのままで～」 

眠気覚ましに聴きたい曲は「ultra soul」と「ガッツだぜ!!」 

 

渋滞にはまって車が動かなくなったとき、音楽を聴いたり歌ったりして、眠気やストレスを解

消する方も多いかと思います。そこで、車内で聴いたり歌ったりする音楽について、質問しまし

た。 

今年の帰省で自家用車を利用する予定の 900 名に、渋滞中、“ストレス発散”に最も熱唱した

い曲を自由回答形式で聞いたところ、1位は大ヒットしたディズニー映画『アナと雪の女王』の

劇中歌、「Let It Go ～ありのままで～」(30 件)となりました。次いで、2 位は「ガッツだぜ!!」

(13 件)、3位は「女々しくて」(12 件)となりました。(図 12) 

 

続いて、今年のお盆の帰省中、“眠気覚まし”に最も聴きたい曲を自由回答で聞いたところ、1

位は同数で「ultra soul」と「ガッツだぜ!!」(ともに 20 件)が挙がりました。アップテンポで

明るい曲がドライブ中の眠気覚ましに向いているようです。以下、3位は「女々しくて」(18 件)、

4 位は「Let It Go ～ありのままで～」(16 件)、5位は「Runner」(8 件)となりました。(図 13) 

 

 

◆圏央道開通で「お盆の渋滞緩和に期待」5割強、「観光地に行きやすくなる」6割半 

 

お盆の帰省シーズンを控えた今年の 6月 28 日に、圏央道(首都圏中央連絡自動車道)の相模原

愛川 IC(インターチェンジ)～高尾山 IC 間が開通し、東名高速と中央道、関越道がつながりまし

た。この開通によって、どのようなメリットが得られるとドライバーは期待しているのでしょう

か。 

全回答者のうち、関東地方に居住している方(308 名)に対し、圏央道の新区間開通にどの程度

期待しているか聞いたところ、【お盆の渋滞(帰省/U ターンによる渋滞)の緩和に期待が持てる】

では、『そう思う』(「非常にそう思う」と「ややそう思う」の合計)が 51.6%、『そう思わない』

(「全くそう思わない」と「あまりそう思わない」の合計)が 33.4%となりました。また、【都心

部の慢性的な渋滞の緩和に期待が持てる】では、『そう思う』が 58.1%、『そう思わない』が 27.9%

となっています。関東に居住するドライバーの半数以上が、圏央道の新区間開通による渋滞緩和

に期待を寄せているようです。 

また、【観光地へ足をのばしやすくなる】では『そう思う』が 65.9%となりました。都心部に

入らずに各高速道路への乗り入れが可能になったことによって、首都圏に居住する方が自家用車

で観光地に出かける機会が増えていくかもしれません。(図 14) 
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◆車で帰省する楽しみ 女性は「SA・PA のグルメ」、男性は「車の運転自体が楽しい」 

◆車の帰省で不安なトラブル TOP3 

「車・バイクとの事故」「歩行者・自転車との事故」「高速道路での事故・故障」 

◆もし起こってしまった場合に対処の自信がないトラブル 

「車・バイクとの事故」37.8% 「ゲリラ豪雨などの自然災害」27.9% 

◆「エンジントラブル」、「パンク」、「バッテリー上がり」などの車のトラブル、 

女性の約 4割が対処する自信がなく不安 

 
車で帰省する際、楽しみなことや不安なことは何でしょうか。 

今年の帰省で自家用車を利用する予定の 900 名に、車の帰省で楽しみにしていることは何か複

数回答で聞いたところ、「SA(サービスエリア)・PA(パーキングエリア)のグルメ」が 24.8%、「き

れいな景色」が 24.2%、「運転すること自体」が 24.2%と、それぞれ 2 割半で上位回答となりまし

た。高速道路の SA・PA での食事や特産品、帰省途中で見ることのできる絶景などを楽しみにし

ている方が多いようです。 

男女別にみると、女性の 1位は「SA・PA のグルメ」24.9%で、男性の 1位は「運転すること自

体」32.4%となりました。(図 15) 

 

続いて、車の帰省で不安に感じるトラブルを複数回答で聞いたところ、「車・バイクとの事故」

が 51.0%で最も高く、次いで「歩行者・自転車との事故」が 28.7%、「高速道路での事故・故障」

が 28.4%となりました。帰省時は、普段走り慣れていない道を長時間運転する方も多いかと思い

ます。長時間の運転となるときは、無理をせずこまめに休憩を挟むなど、いつも以上に安全運転

を心がけましょう。(図 16) 

 

また、もし起こってしまった場合、どのように対処していいか自信がないトラブルを聞いたと

ころ、「車・バイクとの事故 」37.8%、「歩行者・自転車との事故」33.7%、「高速道路での事故・

故障」30.8%が上位回答となり、以下、「エンジントラブル」28.3%、「ゲリラ豪雨などの自然災害」

27.9%、「タイヤのパンク」27.3%が続きました。万一の事故や車のトラブルが起きたとき、対処

法や手順がわからず、困ってしまう方が少なくないようです。 

男女別にみると、女性は全ての事故・トラブルでどのように対処していいか自信がない割合が

男性よりも高く、特に、「エンジントラブル」(女性 40.4%＞男性 16.2%)や「タイヤのパンク」(女

性 40.2%＞男性 14.4%)、「バッテリー上がり」(女性 38.0%＞男性 13.1%)、「オイル漏れ」(女性

34.9%＞男性 11.1%)などの、車のトラブルについて、不安を感じる割合が男性よりも高くなりま

した。もしものときの対処法に自信がない方は、ロードサービスや保険会社の連絡先を控えてお

くなど、万一のトラブルに備えて帰省前に準備しておくと良いかもしれません。(図 17) 
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―――――――――――――――――――――――――――――― 

 

<PR> 

クルマでお出かけ、まさかの時に！ 

【もしもの事故をサポートする無料アプリ「トラブルナビ」のご案内】 

 

ソニー損保では、車の事故や故障などのトラブルに遭遇したときの的確な行動をナビゲートする

スマートフォン向け無料アプリ「トラブルナビ」を提供しています。 

 

「トラブルナビ」は、ドライバーの方が車の事故や故障などのトラブルに遭遇したときに、「何

をどのような順序で行えばよいか」「事故やトラブルの現場で記録しておくべき情報は何か」な

ど、その場での的確な行動をナビゲートする無料アプリです。 

 

ご契約の保険会社にかかわらずご利用いただけます（*）ので、お盆の帰省や夏休みのお出かけ

の際にぜひダウンロードしてご利用ください。 

 

■「トラブルナビ」の詳細はこちら 

http://app.sonysonpo.mobi/capp010.html 

 

（*）トラブルナビの一部機能（「今ここ GPS」「今どこレーダー」）はソニー損保の自動車保険ご

契約者限定のサービスです。 
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(図 1) 
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13.9%
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◆今年のお盆の帰省で利用する予定の交通手段

【n=1000】

※複数回答形式

全体【n=1000】
 

 

(図 2) 
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◆今年のお盆の帰省でかかる移動時間(片道)の平均

【n=1000】

※自由回答より算出
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(図 3) 
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20代【n=250】

30代【n=250】

40代【n=250】

50代【n=250】

◆ガソリン価格の高騰によって、帰省計画の変更を検討したか

【n=1000】

※単一回答形式

「帰省の取りやめ」と「帰省手段の変更」を両方とも検討した

「帰省の取りやめ」を検討した

「帰省手段の変更」を検討した

帰省計画の変更は検討していない

帰省計画
の変更を
検討した

(計)

18 .4
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13 .2

年
代
別

※帰省手段の変更・・・自動車から鉄道への変更など  
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(図 4) 
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飛行機を利用する予定

【n=51】

◆お盆の帰省にかかる費用(一世帯あたり)の平均額
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※単一回答結果より算出
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(図 5) 
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◆お盆の帰省にかかる費用(一世帯あたり)の平均額

対象者：その年のお盆に自家用車で帰省する予定の人

【2012年～2014年：経年比較】

※単一回答結果より算出

n数 2012年 調査 2013年 調査 2014年 調査

　　　 　全体 886 898 900

20代 221 223 228

30代 229 227 226

40代 221 229 229

50代 215 219 217
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(図 6) 
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8日

9日

10日以上

◆今年のお盆休みの日数

【n=1000】

※自由回答形式

全体【n=1000】

7日以上

合計 24.4%

平均日数

5.0日
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ニュースレター （調査結果） 
 

(図 7) 

81.7%

33.1%

8.1%

2.0%

1.2%

1.7%

6.0%

76.8%

49.2%

20.8%

5.2%

2.4%

0.8%

5.2%

81.2%

44.0%

8.0%

1.6%

0.4%

1.2%

4.4%

84.8%

22.8%

2.0%

0.4%

1.2%

2.4%

5.6%

84.0%

16.4%

1.6%

0.8%

0.8%

2.4%

8.8%

0% 50% 100%

電話(音声通話)

メール

LINE(チャット)

SNS(Facebook、

Twitterなど)

FAX

その他の方法

連絡せずに帰省する

◆帰省予定(いつ帰る、いつまで居るなど)を連絡する方法

【n=1000】

※複数回答形式

全体【n=1000】 20代【n=250】 30代【n=250】 40代【n=250】 50代【n=250】

【実家(親)への連絡】
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ニュースレター （調査結果） 
 

(図 8) 

38.4%

26.8%

19.7%

7.3%

0.5%

1.6%

38.4%

39.6%

32.4%

38.8%

12.8%

1.2%

0.0%

26.8%

50.8%

25.6%

25.6%

6.8%

0.4%

0.8%

30.0%

32.8%

26.0%

7.6%

4.8%

0.4%

3.2%

46.8%

30.4%

23.2%

6.8%

4.8%

0.0%

2.4%

50.0%

0% 50% 100%

メール

電話(音声通話)

LINE(チャット)

SNS(Facebook、

Twitterなど)

FAX

その他の方法

連絡せずに帰省する

◆帰省予定(いつ帰る、いつまで居るなど)を連絡する方法

【n=1000】

※複数回答形式

全体【n=1000】 20代【n=250】 30代【n=250】 40代【n=250】 50代【n=250】

【地元の友人への連絡】
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ニュースレター （調査結果） 
 

(図 9) 

4.8%

8.9%

18.6%

14.6%

5.3%

8.1%

17.6%

12.3%

10.1%

6.2%

1.7%

0.2%

0.1%

0.3%

0.1%

0.6%

17.7%

0% 15% 30%

8月7日(木)

8月8日(金)

8月9日(土)

8月10日(日)

8月11日(月)

8月12日(火)

8月13日(水)

8月14日(木)

8月15日(金)

8月16日(土)

8月17日(日)

8月18日(月)

8月19日(火)

8月20日(水)

8月21日(木)

8月22日以降

まったく決まっていない

◆お盆の帰省の候補日

対象者：今年のお盆に自家用車で帰省する予定の人 【n=900】

※限定回答形式（2つまで）

6.2  

 

(図 10) 

2.6%

0.9%

2.1%

5.6%

11.4%

4.1%

5.7%

9.0%

11.0%

14.8%

18.0%

17.8%

3.1%

1.0%

0.7%

0.3%

1.7%

18.2%

0% 15% 30%

8月6日以前

8月7日(木)

8月8日(金)

8月9日(土)

8月10日(日)

8月11日(月)

8月12日(火)

8月13日(水)

8月14日(木)

8月15日(金)

8月16日(土)

8月17日(日)

8月18日(月)

8月19日(火)

8月20日(水)

8月21日(木)

8月22日以降

まったく決まっていない

◆お盆のUターンの候補日

対象者：今年のお盆に自家用車で帰省する予定の人 【n=900】

※限定回答形式（2つまで）

全体【n=900】  
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ニュースレター （調査結果） 
 

(図 11) 

42.0%

39.9%

45.6%

39.3%

43.3%

21.1%

20.2%

20.4%

22.7%

21.2%

14.2%

10.5%

17.3%

14.0%

15.2%

22.7%

29.4%

16.8%

24.0%

20.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体【n=900】

20代【n=228】

30代【n=226】

40代【n=229】

50代【n=217】

◆高速道路で渋滞に巻き込まれたときに走行することが多い車線

対象者：今年のお盆に自家用車で帰省する予定の人 【n=900】

※単一回答形式

左側の走行車線 中央の走行車線

右側の追越車線 流れが良い車線に移動を繰り返す

年
代
別
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ニュースレター （調査結果） 
 

(図 12) 

0% 10% 20%

◆渋滞中、“ストレス発散”に最も熱唱したい曲

対象者：今年のお盆に自家用車で帰省する予定の人 【n=900】

※自由回答形式

順位 全体　【n=900】 件数

1位 Let It Go ～ありのままで～ 30

2位 ガッツだぜ!! 13

3位 女々しくて 12

4位 ultra soul 11 順位 男性　【n=450】 件数

5位 YAH YAH YAH 7 Let It Go ～ありのままで～

6位 リンダリンダ 6 ガッツだぜ!!

7位 夏色 5 3位 YAH YAH YAH 5

8位 あー夏休み 4

Runner

恋するフォーチュンクッキー 順位 女性　【n=450】 件数

さくら 1位 Let It Go ～ありのままで～ 24

じょいふる 2位 女々しくて 8

世界に一つだけの花 ガッツだぜ!!

負けないで ultra soul

1位 6

9位 3

3位 7

 

 

(図 13) 

0% 10% 20%

◆今年のお盆の帰省中、“眠気覚まし”に最も聴きたい曲

対象者：今年のお盆に自家用車で帰省する予定の人 【n=900】

※自由回答形式

順位 全体　【n=900】 件数

ultra soul

ガッツだぜ!!

3位 女々しくて 18 順位 男性　【n=450】 件数

4位 Let It Go ～ありのままで～ 16 1位 ultra soul 11

5位 Runner 8 2位 ガッツだぜ!! 10

6位 負けないで 6 3位 女々しくて 7

夏の思い出

夏色

Happiness 順位 女性　【n=450】 件数

勝手にシンドバッド 1位 Let It Go ～ありのままで～ 13

恋するフォーチュンクッキー 2位 女々しくて 11

ヘビーローテーション 3位 ガッツだぜ!! 10

201位

57位

9位 4
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ニュースレター （調査結果） 
 

(図 14) 

13.3%

14.9%

15.6%

38.3%

43.2%

50.3%

25.3%

22.1%

15.6%

8.1%

5.8%

6.5%

14.9%

14.0%

12.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体【n=308】

全体【n=308】

全体【n=308】

◆圏央道の新区間開通に寄せる期待

対象者：関東地方に居住している人 【n=308】

※各単一回答形式

非常にそう思う ややそう思う

あまりそう思わない 全くそう思わない

わからない

そう思う
(計)

そう思
わない

(計)

51 .6 33 .4

58 .1 27 .9

65 .9 22 .1

【お盆の渋滞(帰省/Uターンによる渋滞)の緩和に期待が持てる】

【都心部の慢性的な渋滞の緩和に期待が持てる】

【観光地へ足をのばしやすくなる】
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ニュースレター （調査結果） 
 

(図 15) 

24.8%

24.2%

24.2%

21.3%

20.7%

12.7%

7.8%

1.4%

41.9%

24.7%

28.2%

32.4%

18.9%

19.6%

13.1%

7.1%

0.7%

37.3%

24.9%

20.2%

16.0%

23.8%

21.8%

12.2%

8.4%

2.2%

46.4%

0% 50% 100%

SA・PAのグルメ

きれいな景色

運転すること自体

車内で聴く音楽

車内でする会話

SA・PAの個性的な施設

(テーマ型SA、道ナカ商業施設など)

SA・PAのイベント

(物産展、スタンプラリーなど)

その他

特にない

◆車の帰省で楽しみにしていること

対象者：今年のお盆に自家用車で帰省する予定の人 【n=900】

※複数回答形式

全体【n=900】 男性【n=450】 女性【n=450】

※SA・PA・・・サービスエリア、パーキングエリア  

 

(図 16) 

51.0%

28.7%

28.4%

18.1%

14.0%

12.7%

12.2%

10.4%

9.4%

8.9%

6.1%

4.4%

4.1%

5.4%

32.6%

0% 50% 100%

車・バイクとの事故

歩行者・自転車との事故

高速道路での事故・故障

ゲリラ豪雨などの自然災害

タイヤのパンク

建物・ガードレール・電柱等への接触

エンジントラブル

車内熱中症

バッテリー上がり

車両の盗難・いたずら・車上あらしなど

ガス欠

オイル漏れ

キー閉じ込み

その他のトラブル

特にない

◆車の帰省で不安に感じるトラブル

対象者：今年のお盆に自家用車で帰省する予定の人 【n=900】

※複数回答形式

全体【n=900】  
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ニュースレター （調査結果） 
 

(図 17) 

37.8%

33.7%

30.8%

28.3%

27.9%

27.3%

25.6%

23.8%

23.0%

21.2%

20.7%

18.2%

15.0%

9.0%

30.0%

27.1%

23.3%

18.9%

16.2%

18.2%

14.4%

13.1%

13.6%

11.1%

11.3%

8.7%

8.0%

7.6%

5.1%

39.8%

48.4%

44.0%

42.7%

40.4%

37.6%

40.2%

38.0%

34.0%

34.9%

31.1%

32.7%

28.4%

22.4%

12.9%

20.2%

0% 50% 100%

車・バイクとの事故

歩行者・自転車との事故

高速道路での事故・故障

エンジントラブル

ゲリラ豪雨などの自然災害

タイヤのパンク

バッテリー上がり

建物・ガードレール・電柱等への接触

オイル漏れ

車両の盗難・いたずら・車上あらしなど

ガス欠

キー閉じ込み

車内熱中症

その他のトラブル

特にない

◆もし起こってしまった場合、どのように対処していいか自信がないトラブル

対象者：今年のお盆に自家用車で帰省する予定の人 【n=900】

※複数回答形式

全体【n=900】 男性【n=450】 女性【n=450】
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ニュースレター （調査結果） 
 

◆調査概要◆ 

◆調査タイトル：2014年 お盆の帰省に関する調査 

◆調査対象：ネットエイジアリサーチのインターネットモニター会員を母集団とする 

自家用車を所有し自分で運転をする20代～50代で、 

今年のお盆に帰省する予定がある男女 

(20代・30代・40代・50代、男女各125名) 

◆調査期間：2014年7月4日～7月8日 

◆調査方法：インターネット調査 

◆調査地域：全国 

◆有効回答数：1,000サンプル（有効回答から1,000サンプルを抽出） 

◆実施機関：ネットエイジア株式会社 

調査協力会社： ネットエイジア株式会社（担当：安高） 

 

 

 

本ニュースレターの内容の転載にあたりましては、「ソニー損保調べ」と

付記のうえご使用くださいますよう、お願い申し上げます。 
 

 

 

ソニー損害保険株式会社 ダイレクトマーケティング部 松田 安弥美 

TEL  ：03-5744-8755 

E メール ：matsuda-a@sonysonpo.co.jp 

受付時間 ：9 時～17 時 30 分（月～金） 

 

 

会社名 ：ソニー損害保険株式会社 

代表者名 ：代表取締役社長 丹羽淳雄 

設立  ：1998 年 6 月 10 日 

（ソニーインシュアランスプランニング株式会社として設立） 

所在地 ：東京都大田区蒲田 5-37-1 アロマスクエア 11F 

業務内容 ：損害保険業 

 

ソニー損保のスローガンは『"Feel the Difference"〜この違いが、保険を変えていく。〜』です。 

お客様にとって価値ある「違い＝Difference」をビジネスのあらゆる領域において創造し、お客様に提供

していこうという私たちの意思を表しています。 

また、お客様にとって少しでも価値ある情報を提供できるよう、「お客様とソニー損保のコミュニケーショ

ンサイト」を設置して、お客様の評価（みんなの満足度）やお客様の声（コエキク質問箱）、担当者の取

組み（コエキク改善レポート）、保険に関するさまざまな情報（保険なるほど知恵袋）を提供しています。

ソニー損保ならではの違いを感じていただければ幸いです。 

会社および商品の詳細は http://www.sonysonpo.co.jp/ をご覧ください。 

■■報道関係の皆様へ■■ 

■■本調査に関するお問合せ窓口■■ 

■■会社概要■■ 

http://from.sonysonpo.co.jp/
http://from.sonysonpo.co.jp/
http://from.sonysonpo.co.jp/satisfaction/
http://from.sonysonpo.co.jp/questionbox/
http://from.sonysonpo.co.jp/questionbox/
http://from.sonysonpo.co.jp/improvement/
http://from.sonysonpo.co.jp/improvement/
http://with.sonysonpo.co.jp/wisdom/
http://www.sonysonpo.co.jp/

